
ショート スタンダード ロング

1 WS-01 ギヤケースWS-ASSY 1 1 1
2 WS-02 防塵ワッシャー 1 1 1
3 RW-01 頭付ピン 6×22 2 2 2
4 WS-05 スナップピン 6 2 2 2
5 WS-06 六角穴付ボルト M5×10 1 1 1
6 WS-07 ボスWG 1 1 1

WS-08 アジャストバー 1 1
RW-14 アジャストバー ロング 1

8 WS-09 シールキャップ SC25-7N 1 1 1
9 WS-10 パッキンWG 1 1 1
10 WS-11 ウォームホイールCAP 1 1 1
11 WS-12 六角穴付ボル ト M5×12 4 4 4
12 SKAN-01 回り止めねじ 1 1 1
13 SKAN-02 六角穴付きボルト M5×25 1 1 1
14 SKAN-04 M5 ばね座金 2 2 2
15 SKN-12 プラスマイナスなべ小ネジ M6×10 1 1 1

RW-15 ショートシャフト 1
RW-02 スタンダードシャフト 1
RW-16 ロングシャフト 1

17 RW-03 ローター軸エンド 1 1 1
18 RW-04 ローターボス 1 1 1
19 RW-05 スペーサー 2 4 8
20 RW-06 刃取り付けフランジ 2 4 8
21 UT-17-17 L型刃 6 12 24
22 RW-07 六角穴付きボルト M6×10（パーカー） 6 12 24
23 RW-08 M6　Uナット 6 12 24
24 RW-09 押え板 1 1 1
25 RW-10 車輪 1 1 1
26 RW-11 車軸カラー 1 1 1
27 RW-12 六角穴付きボルト M6×30 1 1 1
28 RW-13 M6 座板 1 1 1
29 TK-01 取り付けキット 1 1 1
30 TKA-01 アダプタ 6-10 ↓ ↓ ↓

31 TKA-02 アダプタ 7-7 ↓ ↓ ↓

32 TKA-03 アダプタ 7-13 ↓ ↓ ↓

33 TKA-04 アダプタ 8-9 ↓ ↓ ↓

34 TKA-05 アダプタ SQ ↓ ↓ ↓

35 TKS-24 スリーブΦ24 ↓ ↓ ↓

36 TKS-25 スリーブΦ25 ↓ ↓ ↓

37 TKG-01 直径確認ゲージ ↓ ↓ ↓

RW-DSEK 延長キット２・４（ショート→スタンダード）

RW-DLEK 延長キット２・８（ショート→ロング）
RW-SLEK 延長キット４・８（スタンダード→ロング）

RW-SC ショート用替刃セット（L型刃6枚・ボルトナット各6個）

RW-SB スタンダード用替刃セット（L型刃12枚・ボルトナット各12個）

RW-SA ロング用替刃セット（L型刃24枚・ボルトナット各24個）

RW-KC 株間除草カバー

2019.5.7

備考

7

16

オ
プ
シ

ョ
ン

1set
1set
1set
1set

№ 品　　番 部　品　名
1台あたりの必要数

1set
1set
1

8

9

10

11

12

13

14 15

5

19

2

3

46

7

16 17

18 20

21

22

23

24

25

26
27

28

パーツリスト
ARW-TK10D/ARW-TK10S/ARW-TK10L

1

取付けキット

30 31 32 33 34

35 36 37

29


